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2 陶芸工房運営管理 環境農林課 半ば達成 統廃合 体験工房との一体的な運営を検討する 旭原地区の施設の在り方を検討していく

3 花の郷運営管理 環境農林課 概ね達成 継続 障がい福祉の観点を考慮する 旭原地区の施設の在り方を検討していく

4 体験工房大源太運営 環境農林課 目標達成 継続 旭原地区の施設の在り方を検討していく

5 フィッシングパーク運営 環境農林課 目標達成 継続

6 共同浴場指定管理 観光商工課 概ね達成 継続

7 大源太キャニオン青少年旅行村指定管理 観光商工課 概ね達成 継続 旭原地区の施設の在り方を検討していく

8 山鳥原公園指定管理 観光商工課 概ね達成 継続 駐車場の拡大については調査していく

9 湯沢高原ロープウェイ関連施設整備 総務管理課 概ね達成 継続

10 住宅等修景整備 建設課 概ね達成 継続

11 元気な観光地づくり推進事業補助金 観光商工課 概ね達成 継続
イベント開催を周知し、宿泊者を増やすこ
と等により地域経済活性化を図る

12 こらっしゃい湯沢収穫祭事業負担金 観光商工課 概ね達成 継続

13 越後湯沢秋桜マラソン大会 観光商工課 概ね達成 継続

14 MICE誘致推進事業補助金 観光商工課 概ね達成 継続
補助制度の周知をはかり、新規申請を増
やす

湯沢町の補助金を利用している事業であ
ることの明示を徹底する

15 観光施設周遊バス運行 観光商工課 概ね達成 継続

18 共同浴場修繕工事 観光商工課 概ね達成 継続

19 観光施設整備 観光商工課 概ね達成 継続

21 観光地づくり推進・外国人誘客事業 観光商工課 概ね達成 継続

22 雪国観光圏事業負担金 観光商工課 概ね達成 継続
組織の中身について、内外の理解を得る
よう努める
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23 広報戦略アドバイザー 企画政策課 半ば達成 継続

25 道の駅「みつまた」指定管理 建設課 概ね達成 継続
H30指定管理者更新なので、指定管理
料、契約内容の変更を検討する

26 リゾートマンション交流促進事業補助金 企画政策課 概ね達成 継続

27 リゾートマンション管理組合理事長等連絡会議 企画政策課 概ね達成 継続

29 合同企業説明会開催支援 企画政策課 半ば達成 継続
開催日程について、湯沢町商工会と協議
する

31 信用保証料補給及び利子補給 観光商工課 概ね達成 継続

32 湯沢町産業育成資金貸付事業 観光商工課 目標達成 継続

33 起業支援補助金 企画政策課 概ね達成 継続

34 インキュベーションセンター開設・運営支援 企画政策課 概ね達成 継続

35 事業用施設リフォーム支援 建設課 目標達成 廃止・休止
H30年度での制度の終了を周知し、事業
を終了する

36 企業誘致 企画政策課
ほとんど進

展ない
継続

39 インターンシップ 企画政策課 目標達成 継続

40 外国人労働者受入れ態勢の整備 観光商工課 概ね達成 継続
各部において、どんな対応が必要か常に
考えていく

41 労働環境改善の啓発 観光商工課
ほとんど進

展ない
継続

事業者の意識付けにつながる啓発活動
も検討する

42 女性の就労支援 観光商工課 概ね達成 継続 周知の方法について、検討する

45 地産地消食育推進事業 環境農林課 概ね達成 廃止・休止 事業の役割は終えたことから、廃止する

46 農地中間管理事業 環境農林課 概ね達成 継続

47 有害鳥獣による農作物等被害防止対策 環境農林課 半ば達成 拡大
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48 人・農地プラン 環境農林課 概ね達成 継続

49 経営所得安定対策推進事業 環境農林課 概ね達成 継続

50 米の需給調整円滑化事業 環境農林課 概ね達成 継続

54 シルバー人材センターの活用 企画政策課 概ね達成 継続

55 湯沢町敬老会 福祉介護課 概ね達成 継続

56 老人福祉バス 福祉介護課 概ね達成 継続 路線バスの活用を検討する

57 緊急通報体制整備 福祉介護課 概ね達成 継続

58 高齢者世帯等住宅除雪援助 福祉介護課 概ね達成 継続

59 老人クラブ活動補助金 福祉介護課 概ね達成 継続

61 生涯学習人材バンク 教育課 概ね達成 継続
庁内でも有効活用が図られるよう、情報
提供を行う

65 後期高齢者健康診査 健康増進課 概ね達成 継続

66 後期高齢者人間ドック費用助成 健康増進課 概ね達成 継続

67 う蝕予防事業 健康増進課 概ね達成 継続

68 住民検診（健診） 健康増進課 半ば達成 継続

69 糖尿病予防対策のための二次検診事業 健康増進課 半ば達成 継続

70 予防接種事業 健康増進課 概ね達成 継続

71 成人用肺炎球菌ワクチン予防接種 健康増進課 概ね達成 継続

72 介護予防事業 健康増進課 概ね達成 継続
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73 こころの健康づくり推進プロジェクト 健康増進課 半ば達成 継続

74 障がい者タクシー利用料金助成 福祉介護課 概ね達成 継続

75 精神障がい者医療費助成 福祉介護課 概ね達成 継続

76 人工透析患者交通費助成 福祉介護課 概ね達成 継続

77 地域活動支援センターⅠ型＆相談支援事業 福祉介護課 半ば達成 継続

78 介護用品支給事業 福祉介護課 概ね達成 継続

79 寝たきり者等介護手当支給 福祉介護課 概ね達成 継続

80 介護保険給付事業 福祉介護課 概ね達成 継続

83 病院事業会計補助金 健康増進課 概ね達成 継続

84 婚活支援事業 企画政策課
ほとんど進

展ない
継続

85 妊婦一般健康診査助成 町民課 目標達成 継続

86 乳幼児健診・新生児訪問指導 健康増進課 概ね達成 継続

87 妊産婦医療費助成 町民課 概ね達成 継続

88 特定不妊治療費助成 町民課 目標達成 継続

89 地域子ども・子育て支援事業（総合子育て支援センター事業） 子育て支援課 目標達成 継続

90 ファミリーサポートセンター利用支援 子育て支援課 目標達成 継続

91 すくすく子育て応援金 町民課
ほとんど進

展ない
廃止・休止

他の子育て施策を充実するための財源
に振り替える

92 子ども医療費の自己負担無料化 町民課 概ね達成 継続
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93 児童遊園 子育て支援課 概ね達成 継続 利用状況、管理状況を調査する

94 一時保育、延長保育の充実 子育て支援課 目標達成 継続

95 病児・病後児保育 子育て支援課 目標達成 継続

97 湯沢児童クラブ 子育て支援課 目標達成 継続

100 認知症総合支援事業 健康増進課 概ね達成 継続

103 地域人権啓発活動 町民課 半ば達成 継続

105 環境保全活動（環境指導員） 環境農林課 概ね達成 継続

106 中山間地域直接支払交付金 環境農林課 目標達成 継続

108 多面的機能支払交付金 環境農林課 概ね達成 継続

109 町有林保育事業 環境農林課 概ね達成 継続

110 分収造林 環境農林課 概ね達成 継続

111 林道維持管理 環境農林課 概ね達成 継続

112 ペレットストーブ購入費補助金 環境農林課 半ば達成 継続
自然エネルギー利用も対象とすることを
検討する

113 克雪・利雪（コンテナ型データセンター誘致事業） 企画政策課 概ね達成 継続

114 環境衛生補助金 環境農林課 概ね達成 継続

115 ごみ収集運搬（一般廃棄物、不法投棄ごみ） 環境農林課 概ね達成 継続

116 ストックヤード管理 環境農林課 概ね達成 継続

121 災害関係情報伝達システム整備 総務管理課 概ね達成 継続
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123 湯沢町ホームページ運用 総務管理課 概ね達成 継続

124 地方税電子化促進事業 税務課 概ね達成 継続

125 社会保障・税番号制度関連整備事業 企画政策課 目標達成 継続

126 緊急告知ラジオ不感地域解消事業 総務管理課 目標達成 継続 全戸配布に向けて、手法を検討していく

128 災害時用資器材及び物品の備蓄事業 総務管理課 概ね達成 継続

129 木造住宅耐震診断支援事業 建設課
ほとんど進

展ない
継続

130 木造住宅耐震改修支援事業 建設課
ほとんど進

展ない
継続

132 自主防災組織の組織化推進と育成事業 総務管理課 半ば達成 継続

133 交通安全推進活動 環境農林課 概ね達成 継続
運転免許証を自主返納し易い環境整備
を行う

134 交通安全施設維持補修事業 建設課 目標達成 継続

135 防犯灯設置・自主防犯組織補助金 総務管理課 半ば達成 継続 公共施設への防犯カメラ設置を検討する

136 通学路交通安全プログラム 教育課 半ば達成 継続

137 岩原スキー場前駅除雪負担 総務管理課 目標達成 継続

138 道路橋梁新設改良　消パイリフレッシュ 建設課 目標達成 継続

139 道路橋梁維持管理　雪対策費 需用費11節 建設課 目標達成 継続

140 道路橋梁維持管理　雪対策費 委託料13節 建設課 目標達成 継続

141 道路橋梁維持管理　雪対策費 工事請負費15節 建設課 目標達成 継続

142 道路橋梁維持管理　雪寒機械購入費 建設課 目標達成 継続



一次評価：設定した指標に対する達成度を評価したもの（目標達成、概ね達成、半ば達成、ほとんど進展ない　から選択）

二次評価：一次評価をふまえ、事業の方向性について評価したもの（拡大、継続、縮小、統廃合、廃止・休止　から選択）

№ 事業名 担当課 一次評価 二次評価 今後の事業の方向性、改善策等の意見 特記事項

平成29年度事務事業評価　結果一覧

143 克雪すまいづくり支援 建設課 半ば達成 継続

145 空き家対策事業 総務管理課 概ね達成 継続 年次計画に沿って事業を進める

146 社会資本総合整備事業（三俣処理区） 上下水道課 概ね達成 継続

147 住宅リフォーム支援事業 建設課 目標達成 廃止・休止
H30年度での制度の終了を周知し、事業
を終了する

148 公営住宅維持管理 建設課 目標達成 継続

149 自動車騒音常時監視 環境農林課 目標達成 継続

150 路線バス運行補助金 企画政策課 目標達成 継続 福祉バスを兼ねることを検討する

151 道路橋梁維持管理　維持補修費 11節 建設課 概ね達成 継続

152 道路等パトロール業務 建設課 概ね達成 継続

153 道路橋梁新設改良　舗装改修 建設課 目標達成 継続

154 道路橋梁新設改良　橋梁改修 建設課 目標達成 継続

156 橋梁長寿命化修繕計画 建設課 目標達成 継続

157 河川維持補修 建設課 目標達成 継続

158 土樽自然公園維持管理 建設課 目標達成 継続

159 都市公園防災・安全交付金事業 建設課 目標達成 継続

160 都市計画施設維持費 11節 建設課 目標達成 継続

162 社会資本総合整備事業（湯沢浄化センター） 上下水道課 目標達成 継続

166 校外大会参加費補助 教育課 目標達成 継続
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167 湯沢学園通学バス運行 教育課 目標達成 継続

168 湯沢学園通学タクシー運行 教育課 目標達成 継続

169 遠距離通学費補助（小学校） 教育課 目標達成 継続

170 遠距離通学費補助（中学校） 教育課 目標達成 継続

171 湯沢中学校冬期補助教員配置 教育課 半ば達成 継続

172 ＡＬＴ配置 教育課 概ね達成 継続

173 学校給食センター調理業務 教育課 目標達成 継続
平成29年度にプロポーザルによる業者選
定を行う

174 湯沢産米提供補助 教育課 目標達成 継続

175 学校給食センター設備改修 教育課 概ね達成 継続

176 図書室運営 教育課 概ね達成 継続
学園の図書室開放について、利用状況を
調査し、再検討する

177 コミュニティ・スクールの推進 教育課
ほとんど進

展ない
継続

事業の周知をはかり、地域とともに推進
する

178 学校支援 子育て支援課 半ば達成 継続

179 青少年健全育成 子育て支援課 概ね達成 継続

180 特別支援学級等介助員配置 教育課 概ね達成 継続

181 奨学金貸与 教育課 目標達成 継続

182 資料館運営事業 教育課 概ね達成 継続

183 川上四郎記念　越後湯沢全国童画展（童画のまちづくり事業） 教育課 概ね達成 継続 開催方法について、再検討する

184 文化財保護 教育課 半ば達成 継続



一次評価：設定した指標に対する達成度を評価したもの（目標達成、概ね達成、半ば達成、ほとんど進展ない　から選択）

二次評価：一次評価をふまえ、事業の方向性について評価したもの（拡大、継続、縮小、統廃合、廃止・休止　から選択）

№ 事業名 担当課 一次評価 二次評価 今後の事業の方向性、改善策等の意見 特記事項

平成29年度事務事業評価　結果一覧

186 スキーリフト等共通乗車証購入補助 教育課 概ね達成 継続

187 ジュニアスキー選手育成補助 教育課 概ね達成 継続

188 芸術・文化の振興 教育課 概ね達成 継続

189 公民館講座 教育課 概ね達成 継続

190 地区館事業 教育課 半ば達成 継続

191 湯沢学園生徒海外派遣事業 教育課 半ば達成 継続 派遣生徒が増えるよう、再検討する

192 湯沢町公民館改修 教育課 半ば達成 継続

193 総合型スポーツクラブ運営費補助 教育課 概ね達成 継続

194 湯沢町体育協会活動補助事業 教育課 概ね達成 継続

195 商工会運営費補助金 観光商工課 概ね達成 縮小 自立した運営を促す 事業費補助への転換を検討する

196 湯沢町観光協会運営費補助金 観光商工課 半ば達成 縮小 自立した運営を促す

197 町内会運営費助成 総務管理課 目標達成 継続

198 南魚沼地域広域計画協議会 企画政策課 概ね達成 継続
定住自立圏で実施する事業への移行も
検討する

199 パブリックコメントの活用 総務管理課 半ば達成 継続

200 ALL YOUTH 会議 企画政策課 目標達成 継続
個人として多くの方に参加してもらえるよ
う、検討する

202 魚沼地域定住自立圏 企画政策課 目標達成 継続

203 旧小学校舎等の利活用 企画政策課 概ね達成 継続

204 固定資産評価替経費 税務課 概ね達成 継続
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一次評価：設定した指標に対する達成度を評価したもの（目標達成、概ね達成、半ば達成、ほとんど進展ない　から選択）
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205 不動産鑑定士による標準地等鑑定評価 税務課 概ね達成 継続

206 徴収嘱託員の配置 税務課 概ね達成 継続

207 国土調査（地籍調査）事業 税務課 概ね達成 継続

208 定員管理の適正化 総務管理課 概ね達成 継続

209 湯沢町農山村総合開発センター、生活改善センター管理 環境農林課 目標達成 継続
老朽化が進んでいるため、今後の取扱い
について検討していく

210 中央公園指定管理 建設課 概ね達成 継続

211 ふるさと納税 企画政策課 目標達成 継続

212 移住促進のための住宅取得補助金 企画政策課
ほとんど進

展ない
継続 対象者について、再検討する

213 移住定住のための新幹線通勤補助金 企画政策課 半ば達成 継続 対象者について、再検討する

214 移住相談フリーダイヤル 企画政策課 半ば達成 継続

215 湯沢の生活体験 企画政策課
ほとんど進

展ない
継続

216 冬期間の生活支援 企画政策課
ほとんど進

展ない
継続 効果があるかどうかも含め、再検討する

217 克雪すまいづくり支援（上乗せ） 企画政策課
ほとんど進

展ない
継続 効果があるかどうかも含め、再検討する

218 Ｕ・Ｉ・Ｊターン促進住宅支援 企画政策課
ほとんど進

展ない
継続

219 湯沢ぐらし促進 観光商工課 目標達成 継続

220 職員研修事業 総務管理課 概ね達成 継続

222 湯沢町議会音声配信事業 議会事務局 概ね達成 継続

223 議会だより作成 議会事務局 概ね達成 継続



一次評価：設定した指標に対する達成度を評価したもの（目標達成、概ね達成、半ば達成、ほとんど進展ない　から選択）

二次評価：一次評価をふまえ、事業の方向性について評価したもの（拡大、継続、縮小、統廃合、廃止・休止　から選択）

№ 事業名 担当課 一次評価 二次評価 今後の事業の方向性、改善策等の意見 特記事項

平成29年度事務事業評価　結果一覧

224 広報発行 総務管理課 概ね達成 継続

225 新地方公会計整備 企画政策課 概ね達成 継続
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